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ATA. DA TERCETRA (O3a) SESSÁO ORDTNARTAT DO SE_9y_ry99
PERÍODO, DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURÂ DA CAMARÁ
MUNTCTPAL DE QuTNTA Do soL - EsrADo oo plnanÁ, realizada às
Vinte horas (20h00) do dia Nove (09) do Mês de Março (03) do Ano de Dois
Mil e Vinte Seis (2026). Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta do Sol
- Estado do Paraná, sob a Presidência da Vers'rlcra SABRINA YAMAJI
ARRUDA, sendo secretariada pelos ve!'e?dores DÍONATHAN NAYTE DOS
SANTOS e GEOVANI ALVES TÉIXElÍi . ocupando a 1a e 2a secretaria,
respectiva mente. Estando presentes os vereadores CRISTIANO
CLEVERSON SGARBOSSA, EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, GILBERTO
DE FREITAS MENDONçA, MARCIO LEAL RINQUE, OSCAR PEREIRA DA
SILVA e estando AUSENTE o vereador VALDECI RIBEIRO DE MAIA. A Sra'
Presidente Sabrina Yamaii Arruda cumprimentou os senhores vereadores,
os funcionáríos da Casa, os presentes e também agradeceu a todos que

acompanharam a transmissão pelo Facebook e YouTube. Após, convidou o

vereador Edmar Silva de Figueredo para fazer a leitura de um texto bíblico e

à todos para ficarem de pé. Dando continuidade, passou-se para o PEQUENO
EXPEDIENTE, solicitou ao Secretário para fazer a leitura do expediente:
Requerimento no O8l2026 de autoria do Vereador Dionathan Nayte
dos Santos. Assunto: requerer que, após ouviC- o Plenário, seja concedida
Moção de Aplausos ao 30 Sargento Rafael Pereir. ,1e Melo, Comandante do
Batãlhão de Polícia Militar de .lrinta ri{l sol, e todos os oficiais sob seu

comando, em reconhecimento aos relevarites serviços prestados à população

do município por ocasião do forte temporal de granizo ocorrido no dia 01 de
novembro de 2025, que causou grandes prejuízos e devastação em
praticamente todas as residências da cidade. Naquela ocasião, diante da

gravidade da situação enfrentada pelos munícipes, o 30 Sargento Rafael

Éereira de Melo, juntamente com os policiais sob seu comando, demonstrou
elevado espírito público, liderança, coragem e comprometimento com. a

comunidade, atuando de forma incansável no auxílio à população atingida'
Destaca-se que, sob sua coordenação, a Polícía Militar desempenhou papel

fundamental na organização e distribuição de lonas, alimentos e demais
donativos, além dã prestâr apoio direto à Defesa Civil e demais órgãos

envolvidos na força-tarefa emergencial, contribuindo de maneira decisiva
para amenizar o sófrimento das famílias afetada: A atuação rápida, humana

e eficiente do homenageado e ce sua eq,:ipe foi esiencial para restabelecer
a ordem, garantir segurança e oferecer s' )rrte às famílias que perderam ou

tiveram suas casas severamente danificadas, demonstrando verdadeiro
compromlsso com o bem-estar coletivo. Diante do exposto, este vereador
entende ser justa e merecida a presente homenagem, como forma de

reconhecimenlo público e institucional pelo relevante trabalho prestado ao

município de Quinta do Sol. Indicação no 05/2026 de autoria do
Vereador Geovani Alves Teixeira. Assunto: indica ao Senhor Prefeito

Municipal, bem como ao setor competente da administração, que selam

adotadas as providências ôecessárias para: realização de reParos na

iluminação da quad oGi a Iva Carlos Lopes; manutenção das traves
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do campo de futebol suíço do Estádio Municipal Alcino Cipriano da Silva.
Indicação no 06l2026 de autoria do Vereador Geovani Alves Teixeira.
Assunto: indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Quinta do
Sol, juntamente com o setor competente da Ac'rinistração Municipal, que
seja estudada a possibilidade de disponib'lização dil ônibus para o transporte
de trabalhadores do município qué trab(:i .']m ou que desejam trabalhar em
cidades vizinhas de maior porte, como Engenheiro Beltrão, Campo Mourão e

Maringá, de segunda a sexta-feira, em horário comercial. Indicação no
07 /2026 de âutoria do Vereador Gêovani Alves Teixeira. Assunto:
indícar a Vossa Excelência a necessidade de promover a desapropriação de
uma área correspondente a 2 (dois) alqueires de tera, destinada à formação
de uma Área ou Parque Industrial em nosso município, voltada à instalação
de novas empresas. Indicação no 0,812026 de autoria do Vereador
Gilberto de Freitas Mendonça. Assunto: indica ao Excelentíssimo Senhor
Prefeito Municipal, bem como ao setor competente da administração, que

seja realízada a reforma da cobertura da frente e fundo da UBS

Especialidades, localizada no Bairro Painerinha. Indicação no 09 / 2026 de
autoria do Vereador Gitberto de Freitas Men4onça. Assunto: indica ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, junt..i:ente com a Secretaria
Municípal de Saúde, que seja reJlizada ô oôdronizàção de uniformes para os

servidores da UBS Centro, estabelecenoü cores diferentes para cada setor,
bem como identificação visível contendo o nome do profissional e o setor em
que atua. Indicação no OÍ-Ll2026 de autoria do Vereador Cristiano
Cleverson Sgarbossa. Assunto: indica ao Poder Executivo que promova,
nos termos da Lei Federal no 15.250/2025, que foi sancionada em
03117/2025, ato tipificando como condutores de ambulância todos os
profissionais que trabalhem na condução de veículos terrestres de transporte
de pacientes, de resgate, de suporte básico de vida e/ou de suporte avançado
de vida. bem como promova o cadastramento desses profissionais nos

registros oficiais correspondente à profissão. Indicação no ol2l2026 de
autoria do Vereador Oscar Pereira da Silva. Assunto: indica ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, juntamente com o setor
competente, que sejam tomadas as devidas p,, vidências para a limpeza,
roçada e manutenção dos bicos de praça existeni€'; no município de Quinta
do Sol. A Sra. Presidente sabrina YaÍna'r Arruda passou para o GRANDE
EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso para

tratar de Assuntos dê Interesses Público, a palavra ficou livre, fazendo
uso o vereador Edmar Silva de Figueredo cumprimentou a Presidente, os

vereadores, os funcionárlos da Casa, os presentes e aqueles que

acompanhavam a sessão pelas redes sociais. Cumprimentou também o vice-
prefeito Lucas, a segunda-dama Natália e, de maneira especial, o Sargento
ilafael e os demais policiais militares presentes. O vereador relatou que foi
procurado por pessoas que frequentam o campo sintético utilizado pelo grupo

.de veteranos que realizam atividades esportlvas no local. Informou que já
realizou anteriormente indicação solicitando melhorias naquele espaço e

reforçar o pedido para que sejam realizadas adequações,
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especialmente no que se refere à cobertura no local, uma vez que muitas
mães acompanham os treinamentos de seus filho: e acabam ficando expostas
ao sol intenso. Destacou que acredita não se trataí de uma obra de grande
custo e que o município possui pessoas r: ràcitadas para executar o serviço.
Assim, solicitou novamente ao setor competente que analise com atenção a
possibilídade de realÍzar as melhorias necessárias no campo sintético,
atendendo à demanda apresentada pelos frequentadores do local. A palavra
ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEH DO
DIA: Colocado em discussão o Requerimento no OO8/2O26 a palavra ficou
livre, fazendo uso o vereador Dionathan Nayte dos Santos, autor do
requerimento, cumprimentou a Presidente, os demais vereadores, os
funcionários da Casa, o vice-prefeito, a primeira-dama e os policiais militares
presentes. Destacou que a moção de aplausos representa um
reconhecimênto importante pelo trabalho desempenhado pelo Sargento
Rafael e por toda a equipe da Polícia Militar naquele dia em que o município
enfrentou uma situação extremamente difícil Recordou que todos os
vereadores estiveram presentes auxiliando nos -âbalhos e que o esforço
conjunto fez grande diferença p;'ra a popLr!:ção i.iaquele momento de grande
necessidade, Relatou que naquele dia a cir..,rile inteira estava preocupada com
os prejuízos causados pelo temporal e que a atitude do Sargento Rafael em
organizar os trabalhos e convidar os vereadores para colaborar nas ações fez
com que ele compreendesse ainda mais o verdadeiro papel de um vereador,
que é estar ao lado da população nos momentos de dificuldade. Comentou
que naquele domingo, após horas de trabalho auxiliando as famílias
atingidas, retornou para casa já durante a madrugada extremamente
cansado, porém com a sensação de ter cumprido seu dever junto à
comunidade. Destacou que a atitude do Sargento Rafael serviu de exemplo
para todos que ocupam cargos públicos. Por fim, afirmou que a homenagem
representa mais do que um certificado, sendo um agradecimento público em
nome da população de Quinta do Sol pelo trabalho realizado. A palavra ficou
livre, fazendo uso o vereador l.larcio Leal Rinque cumprimentou a

Presidente, os vereadores, os visitantes e os interi'..:',rtas que acompanhavam
a sessão. Parabenízou o SarEento R,.íi)el pela atuação naquele dia,
ressaltando que ele não mediu esforços para ajudar a população, buscando
soluções e organizando o atendimento às famílias atingidas. Destacou
também a particípação de todos os voluntários que colaboraram naquele
momento difícil. Lembrou ainda de outros policiais que já atuaram no
município, como o Sargento Escobar e demais profissionais que prestaram
relevantes serviços à segurança pública de Quinta do Sol, mencionando
alguns nomes e destacando que todos contribuíram para o bem-estar da
população. Finalizou parabenizando novamente o Sargento Rafael e toda a

equipe da Polícia Militar. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador
Cristiano Cleverson Sgarbossa cumprimentou os presentes e os
internautas que acompanhavam a sessão. Disse que compartilha das
palavras já mencionadas pelos demais vereadores e relembrou o domingo em

rreu o forte temporal de granizo, afirn-.i 1do que foi um momento
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muito difícil para toda a população do município. RÉ;3tou que acompanhou de
perto o trabalho realizado pelo Sargen':c ('afael, destacando a rapídez com
que ele buscou soluções, entrando em contato com outras cidades para
conseguir lonas e mobilizando esforços para prestar auxílio às famílias
afetadas. Destacou que o Sargento Rafael demonstrou grande sensibilidade
diante da situação enfrentada pela população e parabenizou não apenas o
homenageado, mas também todos os policiais que participaram das ações de
auxílio naquele momento. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador
Gilberto de Freitas Mendonça cumprimentou a Presidente, os vereadores,
os funcionários da Casa e os militares presentes. Agradeceu ao Sargento
Rafael e a toda a êquipe da Polícia Militar pelo trabalho realizado no dia da
catástrofe que atingíu o município, ressaltando que o comandante não mediu
esforços para coordenar as ações de atendimento à população. Destacou que
a dedícação demonstrada naquele momento foi essencÍal para auxiliar as
famílias atingidas e que o trabalho realizado lirece o reconheclmento
público da Câmara Municipal. A palavra'icou livr€, fazendo uso o vereador
Edmar Silva de Figueredo iniciou parÍ'i. jnizando o autor do requerimento
pela iniciativa da homenagem. Destacou que conhece o trabalho desenvolvido
pelo Sargento Rafael no município e afirmou que sempre percebeu sua
dedicação e atenção com a população. Relatou que esteve presente
acompanhando os trabalhos no dia do temporal e observou de perto o
empenho do comandante e de toda a equipe da Polícia Militar na organização
das ações emergenciais. Encerrou sua fala parabenizando o Sargento Rafael
e todos os políciais mílitares pelo serviço prestado ao município. A palavra
ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva cumprimentou
os presentes, os visitantes e os policiais militares que participavam da sessão.
Parabenizou o Sargento Rafael e toda a equipe da Polícia Militar pelo trabalho
realizado no município, destacando especialmente o atendimento prestado à
população no momento em que as famílias r lis precisaram de auxílio.
Afirmou que os moradores de Quinta do Sol re-',nhecem e agradecem o

trabalho desenvolvido pela Pr:!íc:ia Mii;'nr na segurança e no apoio à

comunidade. A palavra ficou livre, fazenuo uso o vereador Geovani Alves
Teixeira destacou que se sentiu muito representado pelas palavras já
mencionadas pelos demais vereadores. Comentou que naquele dia todos os
vereadores, juntamente com a Prefeitura, a Defesa Civil e a Polícia Militar, se
uniram para prestar atendimento à população. Destacou que o Sargento
Rafael, mesmo não sendo natural do município, já presta serviços há muitos
anos em Quinta do Sol e demonstrou grande comprometimento com a cidade.
Relatou que foi um momento muito gratificante poder colaborar com a

população em uma situação tão difícil e parabenizou o Sargento Rafael pelo
trabalho realizado. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso,
o requerimento foi colocado em votação, sendo aprovada por todos. Na

sequência, a Presidente convidou o Sargento Rafae! Pereira de Melo para

se dirigir à frente do plenário para receber a Moç io de Aplausos. Logo após
a entrqga foi cedida ao sargento espaço para qu,: fizesse uso da palavra.
Fazendô uso da palavra, o 30 Sargênto F :fael Pereira dê Melo agradeceu
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à Câmara Municipal pela homenagem recebida. Relatou que no dia do
temporal estava em sua residência, de folga, quando recebeu informações de
que havia ocorrido uma forte chuva acompanhada de granizo no município.
Diante da gravidade da situação, prontamente vestiu sua farda e iniciou
contato com o Corpo de Bombeiros de Campo Mourão para buscar auxílio.
Informou que inicialmente conseguiu apenas um rolo de lona, acreditando
que seria suficiente para atender a situação, porém ao chegar ao município
percebeu que os danos eram muito maiores do que imaginava, com grande
número de famílias necessitando de ajuda. Relatou que, diante disso, iniciou
uma mobilização juntamente com autoridades municipais e com o apoio da

Defesa Civil, buscando mais materiais em outros municípios, inclusive
realizando deslocamentos até Maringá para buscar novas lonas. Destacou que
a prefeitura também prestou apoio lmportante, i isponibiliza ndo caminhão
para o transporte dos materiais, sendc realizedas diversas viagens para

irazer lonas destinadas às famílias afetadi . r-embrou que a situação no início
era bastante improvisada, sem estrutura adequada para atendimento, sendo
necessário organizar rapidamente um sistema de cadastramento das famílias
para distribuição dos materiais. Informou que mais de 800 famílias foram
átendidas duiante os trabalhos de auxílio. Agradeceu aos vereadores, à

Prefeitura, à Defesa Civil e especialmente à equipe da Polícia Militar que

trabalhou junto com ele durante todo o atendimento à população. Também
agradeceu a presença de sua família na sessão e colocou a Polícia Militar à
disposição da Câmara e da população de Quinta do Sol. Ao término do
pronuntiamento, o homenageado foi aplaudido pelos presentes, retornando
todos aos seus lugares, prosseguindo-se normalmente com os trabalhos da

sessão. Colocada em discussão a Indicação no oO5/2O26 a palavra ficou
livre, fazendo uso o vereador Geovani Alve' Teixeira explicou que a

indlcação tem por objetivo solicitar melhorti.- no estádio municipal,
especiãlmente no campo de Íutebol siríço, que ainda apresenta danos
decorrentes do temporal ocorrido no mur rcípio. Relatou que anteriormente
eram realizados jogos e atividades esportivas no local, porém as atividades
ainda não foram totalmente retomadas em razão das condições da estrutura'
Informou que foí procurado por moradores e frequentadores do espaço que

solicitaram providências para que o local possa voltar a ser utilizado
normalmente. Também solicitou atenção especial para a iluminação da
quadra do ginásio de esportes, destacando que o municÍpio participa

frequentemente de competições esportívas e realiza atividades esportivas
locais, sendo importante que o espaço esteja em boas condições de uso A
palavia ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação- foi
colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocada em discussão a
Indicação no 0/0,6120.26 e a Indicação no OO? / 2026 a palavra ficou livre,
fazendo uso o vereador Gêovani Alves Teixeir." o vereador explicou que a

Indicação no 06/2026 solicita que se-ja estuc;:da a possibilidade de

dispon ibilização de transporte Para trabali .dores do município que trabalham
ou desejam trabalhar em cidades vizinhas como Engenheiro Beltrão, Campo

Mourão ê Maringá Desta ou que muitos moradores acaba m deixando o
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município em busca de oportunidades de trabalho em outras cidades e que a
dispon ibilização de transporte podería facilitar o acesso ao empregof
contribuindo para que os trabalhadores continuem residindo em Quinta do
Sol. Ressaltou ainda que o município já disponibiliza transporte para
estudantes universitários que estudam em outras cidades, sendo uma
iniciativa importante que poderia também ser estendida aos trabalhadores.
Em relação à Indicação no 07/2026, explicou que a proposta trata da
desapropriação de uma área de aproxímadamente dois alqueires de terra
para a implantação de um parque ou área industrial no município. Destacou
que Quinta do Sol possui mais de sessenta anos de emancipação política e
ainda possui população reduzida, sendo necess" io incentivar a geração de
empregos para evitar que os mcradores deixem o rr",unicípio, Recordou que a
instalação da empresa Dream Fértil ocor-t :r em área que anteríormente era
destinada à antiga farinheira e que hoje a empresa gera mais de cinquenta
empregos diretos e indiretos no município, demonstrando a importância de
inicíativas voltadas ao desenvolvimento econômico. Assim, solicitou ao Poder
Executivo que avalie a possibilidade de implantação de um parque industrial
no município, visando atrair novas empresas e amplíar as oportunidades de
emprego para a população. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis
fazer uso, as indicações foram colocadas em votação, sendo aprovadas por
todos. Colocada em discussão a Indicação no 008/2026 a palavra ficou
livre, fazendo uso o vereador Gilberto de Freitas Mendonça informou que
esteve recentemente na unidade de saúde e verificou que a cobertura da
parte frontal foí danificada durante o temporal de granizo ocorrido no
município. Relatou que atualmente a situação ten dificultado o embarque e
desembarque de pacientes, especialmente er. dias de chuva, sendo
necessária a realização de reÊâros na estrutura, Informou ainda que a
cobertura existente na parte dos fundos ..1 unidade também foi danificada
pelo granizo, uma vez que é composta por material plástico, motivo pelo qual
solicitou que o setor competente realize os reparos necessários na unidade
de saúde. A palavra ficou livre, como maís ninguém quis fazer uso, a
indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocada em
discussão a Indicação no 009/2026 a palavra ficou livre, fazendo uso o
vereador Gilberto de Freitas Mendonça explicou que atualmente cada
servidor utiliza uniformes diferentes, adquiridos por conta própria, o que
dificulta a identificação dos profissionais pelos usuários da unidade. Destacou
que a padronização dos uniformes, com cores específicas para cada setor e
identificação contendo o nome do profissional e o setor em que atua,
facilitaria o atendimento à população e permitiria que os pacientes
identifiquem com mais facilidade os profissior.. is responsáveis por cada
serviço. A palavra ficou livre, como mais ninguém r;.,lis fazer uso, a indicação
foi colocada em votação, sendo ãF,rovada -,or todos. Colocada em discussão
a Indicação no 011/2026 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador
Cristiano Cleverson Sgarbossa explicou que a indicação tem como objetivo
solicitar que o Poder Executivo promova a aplicação da Lei Federal no
15.250/2025 no municíp lo , reconhecendo os motoristas de ambulância como
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condutores de veículos de emergência. Destacou que esses profissionais
exercem funções que vão além da condução dos veículos, participando
diretamente do atendimento às pessoas em situações de emergência,
auxiliando no transporte de paclentes e prestando os primeiros atendimentos
até a chegada ao hospital. Assim, entende ser justo que esses profissionais
tenham o reconhecimento formal da função que exercem. A palavra ficou
livre, fazendo uso o vereador Gilberto de Freitas Mendonça manifestando
apoio à indicação e ressaltando que atualmente os profissionaís do municípío
são registrados apenas como motoristas. apesar : desempenharem funções
que exigem cursos específicos e capacitação para:ondução de veículos de
emergência. A palavra ficou livre, cor,1( mais ninguém quis fazer uso, a
indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocada em
discussão a Indicação no Ot2/ 2026 a palavra ficou livre, fazendo uso o
vereador Oscar Pereira da Silva solicitou o apoio dos demais vereadores
para aprovação da indicação, destacando que muitos desses espaços foram
construídos há vários anos e desde então não passaram por reformas ou
manutenção adequada. Citou como exemplo a praça localizada na Avenida
Saturno, que apresenta calçadas danificadas em razão da queda de árvores,
dificultando a circulação de pedestres. Mencionou também a praça localizada
em frente ao supermercado Bom Dia, que possui grande circulação de
pessoas e necessita de melhorias. Diante disso, solicitou ao Poder Executivo
que sejam realizadas ações de limpeza, roçada e manutenção nesses espaços
públicos. A palavra ficou livre, como mais ninguérn quis fazer uso, a indicação
foi colocada em votação, sendo aprovada por 1dos. Não havendo mais
matérias para deliberação, passou-se para a Íase das COMUNICAçõES
PARLAMENTARES, a palavra ficou livr i , fazendo uso o vereador Edmar
Silva dê Figueredo iniciou comentando algumas índicações apresentadas
na sessão, manifestando apoio às proposições dos demais vereadores. Em
relação à indicação apresentada pelo vereador Cristiano Cleverson
Sgarbossa, que trata do reconhecimento dos motoristas de ambulância como
condutores de veículos de emergência, destacou que conhece de perto o
trabalho desempenhado por esses profissionais e que muitas vezes suas
funções vão além de simplesmente dirígir o veículo, prestando auxílio direto
no atendímento aos pacientes. Ressaltou que o reconhecimento desses
profissionais é justo e necessário. Na sequência comentou também sobre as
indicações apresentadas pelo vereador Geovani Alves Teixeira, especialmente
no que se refere à geração de empregos no município e à possibilidade de
transporte de trabalhadores para cidades vizinha- Recordou que, anos atrás,
juntamente com o então vereador Pedro Alberto ;..:.1o, apresentou indícação
solicitando a reintegração de pcsse 4. área onde funcionava a antiga
farinheira, terreno que posteriormente possibilitou a instalação da empresa
Dream Fértil. Destacou quê atualmênte a empresa gera mais de cinquenta
empregos diretos e indiretos no município, demonstrando a importância de
iniciativas voltadas ao desenvolvimento econômico e à geração de
oportunidades para a população. Mencionou ainda a empresa de confecção
instalada no município. que tam tem contribuído para a geração de
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empregos, empregando dezenas de trabalhadores da cidade e da região. O
vereador também comentou sobre situações recentes ocasionadas pelas
chuvas, informando que algumas residências sofreram danos em razão de
alagamentos e infiltrações. Relatou que entrou em contato com a Assistência
Social do município, destacando o trabalho realizado pela segunda-dama
Natália, pela servidora Dani, da Defesa Civil, e pelos profissionais da área
social, que realizaram visitas às famílias atingid..; Dara avaliar a situação e
buscar soluções. Solicitou que a administra llo municipal continue
acompanhando esses casos conr atençàc especialmente considerando que
algumas famílias possuem maior vulnerabilidade social e necessitam de
apoio. Também agradeceu à servidora Márcia, responsável pela ouvidoria,
pela atenção prestada às demandas encamínhadas pelos vereadores,
especialmente em relação à manutenção da iluminação pública. Da mesma
forma, registrou agradecimento à Secretária Municipal de Saúde, Iris, pelo
atendimento prestado em uma situação específica envolvendo atendimento
de saúde, relatando que a secretária prontamente buscou solucionar a
demanda. inclusive em um final de semana. Por fim, voltou a parabenizar o
Sargento Rafael e toda a equipe da Polícia Militar pelo trabalho realizado no
município e agradeceu ao vice-prefeito pela presença na sessão, destacando
a importância da participação do Executivo nas discussões da Câmara. A
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Dionathan Nayte dos Santos
Inicialmente comentou sobre a indicação apresen['cta pelo vereador Crístiano
Cleverson Sgarbossa, ressaltando a imprrtância de reconhecer profissionais
que muitas vezes passam despercebido: opesar da relevância do trabalho
que desempenham. Destacou que o reconhecimento desses trabalhadores é
fundamental, uma vez que muitas vezes são vistos apenas como motoristas,
sem que se considere a qualíficação necessária para exercer a função, bem
como a responsabilidade envolvida no atendimento de emergências. Na
sequência comentou também sobre a situação de profissionais da educação
infantil, mencionando discussões recentes relacionadas ao reconhecimento
de monitores, agentes de educaÇão infantil, recreadores e auxiliares de sala
como professores da educação infantil, conforme debates envolvendo
legislação recente. O vereador também abordou a indicação apresentada pelo
vereador Oscar Pereira da Silva, destacando a importância da manutenção
das praças e espaços públicos do município. Comentou ainda sobre as fortes
chuvas ocorridas recentemente, relatando que '?cebeu diversos vídeos de
residências que sofreram infiltrações e alagamerr,,s. Ressaltou que muitas
famílias ainda enfrentam dificuidades dr.,:;1';'s6."r do temporal de granizo
ocorrido anteriormente, mencionando que algumas delas ainda não
receberam telhas de eternit ou não tiveram condições de realizar os reparos
necessários em suas residências. Destacou que muitas dessas casas voltaram
a sofrer com infiltrações durante as chuvas recentes, reforçando a
necessidade de atenção por parte do poder público para evitar que situações
semelhantes voltem a ocorrer. Por fim, voltou a agradecer à Polícia Militar
pelo trabalho prestado no município, destacando a importância da atuação
das forças de segurança para a população. A palavra ficou livre, fazendo uso
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o vereador Oscar Pereira da Silva agradeceu a presença dos visitantes, em
especial dos representantes da Polícia Militar presentes na sessão. Comentou
sobre a situaÇão de algumas famílias do município que ainda enfrentam
dificuldades em razão dos danos causados pelas chuvas. Relatou que esteve
visitando uma residência localizada na Víla Caná'':, onde mora uma senhora
com problemas de saúde que possui um filho cc,-, necessidades especiais.
Informou que a residência aprcstlnta D,'rblemas na cobertura, sendo que
parte do telhado se encontra bastante daníficada, o que tem causado
dificuldades para a família, principalmente em períodos de chuva. Diante
disso, solicitou ao vice-prefeito Lucas e à equipe da administração munícipal
que verifiquem a situação e avallem a possibilidade de prestar auxílio à

família para a realização dos reparos necessários na residência. Finalizou
agradecendo a presença de todos e desejando uma boa noite. A palavra ficou
livre, como mais ninguém quis fazer uso, antes de encerrar a Presidente
Sabrina Yamaji Arruda regístrou novamente seus agradecimentos ao
Sargento Rafael Pereira de Melo, destacando sua atuação como liderança no
momento em que o município enfrentou o desastre causado pelo temporal de
granizo. Ressaltou que naquele momento foi formada uma grande força-
tarefa ênvolvendo vereadores, Polícia Militar, Prefeitura, Defesa Civil e

diversos voluntários, que trabalharam juntos f,. ra prestar atendimento à

população. Comentou também sobre as chuvas .-'centes, afirmando que,

embora tenham causado alguns transtr'' :)s, os danos foram menores em
comparação com o ocorrido anteriormente. Ainda assim, reforçou a

importântia de todos os órgãos contínuarem atentos para prestar apoio às

famílias que eventualmente tenham sido afetadas. Solicitou que todos os
envolvidos, incluindo vereadores, servidores e representantes do Executivo,
continuem colaborando para buscar soluções e recursos que possam auxiliar
as famílias em situações de necessidade. Nada mais havendo a tratar,
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. E para constar
lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, discutida e for
aprovada.
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